



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 419/GR/UFGS/2023

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 414/GR/UFGS/2023 DE RESULTADO DE
ADMISSIBILIDADE DO EDITAL Nº 74/GR/UFGS/2023 DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO PIBIC-EM CNPQ**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 1.1, 2, e 4.1 do EDITAL Nº 414/GR/UFGS/2023 de Admissibilidade do processo de seleção e classificação de subprojetos submetidos ao EDITAL Nº 74/GR/UFGS/2023 de bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio PIBIC-EM CNPq, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.1 No âmbito do presente Edital são apresentadas as propostas admissíveis e aquelas que necessitam de ajustes, nos termos do EDITAL Nº 74/GR/UFGS/2023.”

LEIA-SE:

“1.1 No âmbito do presente Edital são apresentadas as propostas admissíveis e não admissíveis, nos termos do EDITAL Nº 74/GR/UFGS/2023.”

ONDE SE LÊ:

“2 DAS PROPOSTAS QUE NECESSITAM DE AJUSTES”

LEIA-SE:

“2 DAS PROPOSTAS NÃO ADMISSÍVEIS”

ONDE SE LÊ:

“4.1 Os proponentes listados no item 2 podem encaminhar pedidos de reconsideração até as 23h59 do segundo dia posterior ao da publicação deste Edital de Admissibilidade, por meio do formulário de Pedido de Reconsideração, em formato PDF, que pode ser acessado no link: <https://www.uffs.edu.br/institucional/pro-reitorias/pesquisa-e-pos-graduacao/repositorio-propepg/documentos-dpe/editais-2023/pesquisa-pedido-de-reconsideracao-edital-de-admissibilidade-2023/@@download/file>.”

LEIA-SE:

“4.1 Os proponentes listados no item 2 podem encaminhar pedidos de reconsideração até as 23h59 do segundo dia útil posterior ao da publicação deste Edital de Admissibilidade, por meio do formulário de Pedido de Reconsideração, em formato PDF, que pode ser acessado no link: <https://www.uffs.edu.br/institucional/pro-reitorias/pesquisa-e-pos-graduacao/repositorio-propepg/documentos-dpe/editais-2023/pesquisa-pedido-de-reconsideracao-edital-de-admissibilidade-2023/@@download/file>.”

Chapecó-SC, 8 de maio de 2023.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor